Survey Ttem

T'have people in my close circle of acquaintances, who have undergone hair transplant

Tknow people from social media, who have undergone hair transplant

Response Choice

Yes, n (%) No, n (%)
673 (67) 127 (33)
661 (66) 139 (34)

Lagree,n (%) Irather agree,n (%) I rather disagree, n (%)

1 disagree, n (%)

1 think that the hair transplants of the men’s and women’s hair were successful 497 (50) 428 (43) 52(5.2) 23(23)
1'would consider myself more attractive after a hair transplant with comparable success 599 (60) 333(3%) 55(5.5) 13(1.3)
I'would be happy after a hair transplant with such before/after results on myself 663 (66) 279 (28) 45 (4.5) 13(1.3)
T am satisfied with my current hair status 366 (3T) 60 (6.0) 513 (51) 61 (6.1)
Even with my hair loss progressing, I would continue to feel attractive 161 (16) 435 (44) T9(7.9) 334 (33)
Even with the hair loss progressing, | would feel the same self confidence 152(15) 273 (27 170{17) 404 (40)
T'have often thought about how I would look like with full hair 323 (32) 372(37) 124 (12) 181 (18)
Thave often thought about how I would look like with a completely bald head 462 (46) 233(23) 184 (18) 121 (12)
I think that a hair transplant would considerably improve my visual appearance 465 (46) 351 (35) 94 (9.4) 90 (9.0)
The thought of having even less hair or none at all weighs on me 462 (46) 265 (26) 61 (6.1) 212 (21)
With a full head of hair, I think I would have more success in dating 293 (29 432 (43) 3131 244 (24)
With a full head ol hair, I think I would have better success in my job 273 (27) 393 (39) 92(9.2) 242 (24)
1 would consider undergoing hair transplant 362 (36) 515(32) 62 (6.2) ol ie.l)
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neell;fl:“{]%) Consld(e..‘lr/:}tmns, n Considerations, n (%) Others, n (%)
If not, what is the main reason that would stop me 48 (4.8) 42 (4.2) 30(3.0) 3(0.3)




